

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

瓶盖还未开 半瓶已“蒸发”

啤酒厂:可找商店换一瓶新的

本报8月31日热线消息 (记者 季善文 张希文 实习生 张玉)一箱啤酒喝到最后一瓶时,周女士发现酒瓶盖上的包装纸长了毛,更令人惊讶的是,瓶里竟然只剩半瓶酒。

8月31日下午,记者在市区通达路北段的茶叶市场见到了购买啤酒的周女士。据她介绍,这箱啤酒是她8月28日到工业大道送货时在一家商店购买的,当时想要一直喝的“特纯型”啤酒,老板说暂时没有,所以就购买了“清爽型”啤酒。

周女士称,8月29日晚饭时,几个朋友在市场里搭伙吃饭,开箱后并没有在意,结果喝到最后一瓶时,发现酒瓶盖上的包装纸发了霉,长出了毛。“当晚一起吃饭的几个人第二天集体拉肚子,也不知道和啤酒有没有关系。”周女士说。

周女士说:“令人生气的是,我打啤酒厂的电话,工作人员竟说,我爱咋弄咋弄。俺只是觉得,如果买的酒是他们生产的,厂家应主动道个歉,加强管理,以后避免此类事情发生。”

记者看到,酒瓶盖没有一点儿损坏,但瓶里啤酒只剩下大半瓶。记者又把瓶子倒过来晃了晃,并没有漏出啤酒。

按照酒瓶上的电话,记者联系上了啤酒厂。一位工作人员解释说,出现半瓶酒的原因是在搬运过程中不小心碰了瓶盖,里面的密封圈松动,二氧化碳跑出来了所致。消费者遇到这种情况,就不要再饮用,可以拿到商店再换一瓶。



▲酒瓶盖没有损坏,但啤酒只剩下大半瓶。

客户称已付款,托运部却说没拿到钱

六千元代收款足足要了14天

本报8月31日热线消息 (记者 车少远)张女士到托运部运了一批灯具到蓬莱。客户称货到后已付钱,托运部却称,他们并没拿到代收货款。双方各执一词,给张女士领取代收款平添不少麻烦,6000元代收款足足要了两周。

张女士说,8月15日,她

在某托运部托运了批价值6000元的灯具,16日,货送到蓬莱客户手中。她联系客户,客户称,灯具到货的当天,他们就已把货款交由托运工人。17日,托运工人回到临沂,她去索要代收款时,对方却称,钱没拿到。

“我与蓬莱客户合作了多年,他们很讲信用的。难道托

运部暂扣了代收款?”张女士对托运部的说法表示怀疑。她再次致电蓬莱客户,对方明确表示,货款已付。“拿不到代收款,托运部也不可能卸货啊。”张女士说。于是,她先后多次到托运部索款,均被以“再等等,钱还没到。”为由回绝。

30日,张女士再次找托运部,对方这才把代收款归

还。“6000元,整整要了14天,太不容易了!”张女士感叹道。

临沂市消费者协会称,他们经常接到物流托运纠纷的举报,多为货物托运时损坏、难索代收款等问题,建议消费者托运货物时与托运部签订合同,明确责任,以此避免出现纠纷。

一骗子谎称替孩子找人家抚养

拿走6000元后就闪了

本报8月31日热线消息 (记者 郁恒吉)一位70多岁的老人在罗庄区陈先生的店铺逗留时自称,想给一个孩子找户好人家抚养。出于善心,陈先生表示愿意提供帮助,不料被骗走6000元钱。

陈先生告诉记者,8月30日中午,自家超市突然来了一位自称是罗庄某村的老人,老人自称70多岁,是名退休老党员。在店里逗留期间,老人告诉陈先生,他战友家没有孙子,刚好他侄子的饭店里有一个外地服务员刚生了一个孩子,想送到其战友家抚养。

8月31日一大早,该老人再次来到了超市告知陈先生,老战友家已经抚养

了一孙子,不愿再抚养。现在,孩子的母亲没有抚养能力,同意替孩子找户好人家抚养,并强调不要任何费用,只要求相应的医疗补偿。

陈先生表示,他听后觉得,自己可出钱临时照看这个孩子,然后再帮孩子找人家抚养。大约8点左右,他便跟着该老人来到了临沂火车站广场,并给予了对方6000元钱的医疗补偿,该老人便拿着钱说到其侄子饭店抱孩子,不料等了很久,也没有见到老人再次出现。陈先生根据当时老人告知的信息到其村子询问,不料查无此人。

目前,公安部门已介入调查。

车停家门口 夜间遭盗窃

警方已经介入调查

本报8月31日热线消息 (记者 郁恒吉)夜间将一辆面包车停到自家门口,没想到早上起来后竟发现车被盗了,家住河东区太平街道办事处陈庄村的陈先生很是郁闷。

陈先生告诉记者,他8月31日零点左右回家后,便将车停到了自家门口,没想到早上6点左右起来后竟发现车子丢了。“当时还特意在方向盘上另加了一把锁,没想到车还被偷。”陈先生说,他表示自己的车子才刚买了一年,当初一共花费了约4万元,以前也偶尔将车停在家门口。

据陈先生介绍,昨天晚上他一直没有听到任何动静,今天早上发现车丢后便通过村子里他人安装的监控录像得知,窃贼大约是在8月31日凌晨2点到3点间将车子偷走,偷车人的数量和具体面貌都不清楚,他已经到派出所报案。他表示,他的车型号为五菱之光B系列银灰色面包车,车门底下有轻微刮痕。

随后,记者联系了河东工业园派出所。据张警官介绍,他们接到当事人的报案后,立马到现场进行了勘查,并作了详细记录。目前他们正在积极查找,争取早日破案。